



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO  
GROSSO

**EDITAL RETIFICADOR Nº. 02 AO EDITAL Nº 007/2017**

A Comissão instituída pela Portaria nº 62 de 04/04/2017, torna pública a retificação da data prevista para a realização da matrícula dos classificados no Edital nº. 007/2017, conforme abaixo exposto:

Onde se lê:

DATA	EVENTO
19,22,23 e 24 de maio de 2017	PERÍODO DE MATRÍCULA 1ª CHAMADA

Leia-se:

DATA	EVENTO
19,22,23,24, 25 e 26 de maio de 2017	PERÍODO DE MATRÍCULA 1ª CHAMADA

Fica, portanto, **prorrogado para 26 de maio de 2017**, a data final para que os classificados na 1ª chamada realizem sua matrícula.

Atenciosamente,

Rondonópolis-MT, 25 de maio de 2017.

*Ademilso Lira de Matos*

Ademilso Lira de Matos  
Presidente da Comissão  
Portaria 62 de 04/04/2017

*Diogo Italo Segalen da Silva*

Diogo Italo Segalen da Silva  
Diretor Geral Substituto  
IFMT Campus Rondonópolis  
Portaria nº 927, de 26/04/2017